

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2018. június 25-én 17.05 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kóhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Kovács Dénes jegyző

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Meghívott:

dr. Major Miklós a Budakeszi Járási Hivatal vezetője

Hoffmann Kornél rendőr őrnagy, a Budakeszi Rendőrőrs megbízott őrsparancsnoka

Földi Zoltán főépítész

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

*A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) A budakeszi őrsparancsnok kinevezése
- 2.) A Budakeszi Rendőrőrs beszámolója a 2017. évi munkáról
- 3.) Településképi rendelet
- 4.) Szakorvosi ellátás beindítása Budakeszin
- 5.) Az alpolgármesteri tiszteletdíj felülvizsgálata
- 6.) Falunap
- 7.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Május 29-én BÖT ülés volt. Itt már szó volt a szakorvosi ellátásról.
- Szerdán többszintű megbeszélést folytattam a hamarosan megjelenő kerékpárutas pályázatról. A cél, hogy két települést, ill. két településrészt össze tudjunk kötni használható vonalvezetésű kerékpárúttal. A Környezetvédelmi Felügyelőség természetvédelmi részlegével egyeztetve négy helyre küldtem levelet, melyben az illetékesek előzetes véleményét kérem a dolgról.
- Kiderült, hogy a Csillag sétánynak van egy kis szakasza, amelyik magántulajdonban van. Itt elindítottuk a póthagyatéki eljárást az örökösökkel, hogy rendezzük a helyzetet. Ez lezárult, az örökösök hajlandóak átadni az utat, de még folynak az egyeztetések.
- Lakossági bejelentések érkeztek arról, hogy elszaporodtak a patak mentén a patkányok, ezért megrendeltük a patkányirtást.
- Lezárult a Vénusz és Lazac utcai építkezés, megvolt a műszaki átadás-átvétel is a pályázat szempontjából. A keretköltségbe belefértünk, és egy jól sikerült építésről beszélhetünk.
- Itt volt a Budakörnyéki TV egy riport erejéig.
- Felújítjuk a játszótereket, kátyúzunk, és a kaszálást is elvégezzük.
- Meghoytuk Csehiből a hídemeleket, és meg kell beszélni az elhelyezést.
- Lórivál megcsináltuk a járda nagy részét a hídhoz.
- Nagykovácsiban is voltam egyeztetni a kerékpárútról, hiszen ők is szeretnének pályázni.
- 14-én KÖTET ülés volt.
- 15-én meghívottként részt vettem a Rendészeti Szakközépiskola kibocsátó ünnepségén.

Herold István képviselő: A kerékpárút beengedése a szurdokba problematikus lehet.

Szathmáry Gergely polgármester: Így van. A helyzet jelenleg zavaros, de ha kapnánk rá engedélyt, akkor lehetőség lenne a szabályozásra. Ez a szakemberek dolga. A biciklisek mindenképpen erre járnak.

1. napirendi pont: A budakeszi őrsparancsnok kinevezése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását, és felkéri Hoffmann Kornél rendőr őrnagyot, hogy pár szóban mutakozzon be a Testületnek. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Hoffmann Kornél rendőr őrnagy: 1996-ban kerültem a pályára, és Kaposvárott kezdtem meg a rendészeti munkát járőrként. Budapesten már a bűnügyi területen dolgoztam. 22 év alatt számos területen és beosztásban dolgoztam. Itt Budakeszin az első benyomásaim nagyon pozitívak voltak. Az az igény is eljutott hozzám a lakosság részéről, hogy szeretnék, ha a körzeti megbízottak többet lehetnének a területükön. Erre azt tudom mondani, hogy jelenleg egy átmeneti időszakban vagyunk. A vidékről

iderendelt fiatalok nagy része visszament a szülőföldjére, ezért nagyon sok státuszunk megürült. Viszont sokan jelentkeztek is nálunk, így tudunk majd építkezni. Személyesen is megismertem több járőrt még a BRFK-s időszakomból, és közülük sokat sikerült idehozni, csak van egy kis átfutási idő. A cél az, hogy Kürtösi Pál minél több időt tudjon Remeteszőlősen eltölteni, és remélem, hogy egy helyett két járművet tudnak majd a járőreink használni a területen. Azt is el kell mondanom, hogy Budakeszin tavaly decemberben és idén januárban több betörés is volt, de a fiatal járőrpárunknak sikerült elfogni az elkövetőt. Nagyon ügyesek és gyorsak voltak. Az utóbbi annak is köszönhető, hogy a tulajdonosnak néma riasztója volt, ami a telefonjára küldött SMS-sel értesítette őt. A tettesre egyébként tíz betörést sikerült rábizonyítani. Ez mindenképpen sikertörténet, talán az embereim megértették, mit szeretnék elérni, de nekem is többet kell foglalkoznom az emberekkel, hiszen mindenkinek megvannak a maga gondjai, és én igyekszem mindenben segíteni nekik, ahol lehet.

A Képviselő-testület vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
40/2018. (VI.25.) önkormányzati határozata
a Budakeszi őrsparancsnok kinevezéséről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Hoffmann Kornél rendőr őrnagy Budakeszi Rendőrőrs élére, őrsparancsnoki beosztásba történő kinevezését.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

2. napirendi pont: A Budakeszi Rendőrőrs beszámolója a 2017. évi munkáról

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hoffmann Kornél rendőr őrnagy: Beszámolómban a vagyon elleni bűncselekményeket emeltem ki, mert itt ezek vannak jelen. Rablás, közlekedési bűncselekmény nem volt. A lopások, betörések száma hullámzó, most éppen egy kicsit felfelé törekvő, de ezen a létszámnövekedés segíteni fog reményeim szerint.

Petneházy Gábor képviselő: Azt figyeltem meg, hogy a településen zajló építkezések munkásai szinte jobban ismerik a napirendünket, mint mi magunk. És sajnos a betörések, lopások számának emelkedése gyakran esik egybe az építkezések idejével.

Hoffmann Kornél rendőr őrnagy: Igen, ismerős helyzet. Már több településen a NAV-val és a Munkaügyi Felügyelettel közös akciókat terveztünk az építkezésekre tekintettel. Sikerült is már elfogni egy ácsként dolgozó fiatalembert. Tervezünk egy ilyen akciót Remeteszlősen is.

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, jelenleg 20-25 építkezés zajlik Remeteszlősen, Nagykovácsiban pedig ötször ennyi. Tehát jelentősen megnőtt azoknak a száma, akik sokat vannak itt, de nem idevalósiak, és ezzel nőtt a kockázati tényező is. Szóval az említett razziát nyáron mindenképpen meg kell szerveznünk.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ez lehet tervszerű, tehát minden építkezést érintő ellenőrzés? Vagy csak szűrőpróbaszerűen lehet?

Hoffmann Kornél rendőr őrnagy: Eredetileg szűrőpróba volt tervezve, mert ez időigényes tevékenység, főleg egy nagyobb brigád ellenőrzése esetén. De lehet egyeztetni, mert a NAV-nak és a Munkaügyi Felügyeletnek is van erre kapacitása.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ha lehet, én szeretném ezt kérni, mert sajnos itt elég sok „sötét alak” mászkál, és talán ha már a rendőrség látóterébe kerül, akkor könnyebb lesz elkapni. A másik kérdésem a közlekedéssel kapcsolatban, hogy szerintem, a közúti veszélyeztetés igen gyakori mifelénk, főleg este és reggel. Erre nem lehet jobban odafigyelni? Elképesztő viselkedési morál tapasztalható. Gyorshajtás, záróvonal és táblák figyelmen kívül hagyása, leszorítás, ledudálás stb.

Hoffmann Kornél rendőr őrnagy: A fokozott ellenőrzés visszatartó erő tud lenni, valóban.

Szathmáry Gergely polgármester: Volt egy közbiztonsági fórum Budaörsön, ahol a kapitány úr azt mondta, hogy az új kamerarendszerek nagyon pontosan helyezhetők el, és ezzel meg lehet majd oldani, hogy több, és jobb helyeken lesznek ellenőrizhetők az autósok.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én nem elsősorban a gyorshajtásokra gondolok, hanem az egyéb szabálysértésekre, amiket esetleg mobil ellenőrző kocsikkal lehetne kiszűrni. Mert ezeket a kihágásokat a traffipax nem nézi.

Hoffmann Kornél rendőr őrnagy: A fokozott rendőri jelenlét azért itt is visszatartó erő lehet.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
41/2018. (VI.25.) önkormányzati határozata
a Budakeszi Rendőrőrs 2017. évi beszámolójáról

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Hoffmann Kornél rendőr őrnagy Budakeszi Rendőrőrs megbízott

őrsparancsnoka által készített és dr. Pál Adrián r. alezredes, a Budaörsi Rendőrkapitányság vezetője által jóváhagyott, a 2017. évi rendőrségi munkáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

17.31-kor Hoffman Kornél rendőr őrnagy elmegy.

3. napirendi pont: Településképi rendelet

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Földi Zoltán főépítész: A településképi rendelet tervezet alapvetően nem változott. A szakhatósági észrevételek nem rengették meg alapjaiban. Van egy nagy csoport, amely az egyszerű bejelentési eljárás alá tartozik. Ez tulajdonképpen a lakóépületeket jelenti. Nem kell építési engedélyt kérni, hanem egy komplexebb kiviteli tervet kell csináltatnia az építtetőnek, amit fel kell tölteni egy e-naplóra. Ez lényegében megegyezik a régi építési nappal, csak az a különbség, hogy egy központi szerveren kell vezetni, erre kell feltölteni mindent. A településképi rendelet ezzel párhuzamosan egy szakmai konzultációt ír elő az érintett településen. Ezen keresztül van rálátása a településnek a területén készülő lakóépületekre. Jogi szempontból ez nem engedély, de a konzultáción keresztül van a főépítésznek lehetősége arra, hogy érvényesítse a település szempontrendszerét, melyet a településképi rendeletében megfogalmazott. Erről a megbeszélésről készül egy dokumentum, egy konzultációs lap.

A másik csoport a nem lakóépületeket jelenti, ahol a szakmai konzultáción túl településképi vélemény, ill. településképi bejelentés szükséges. A dokumentumokat a település részéről a főépítész vélemény alapján a polgármester adja ki.

Tényleg nagyon sok építkezés van jelenleg a faluban. Szerintem elég színvonalas munkákat látok. Persze van egy két olyan eset, ahol igazgatni kell. Az ilyen jellegű levelezést minden esetben dokumentálom, és eljuttatom polgármester úrnak is.

Szathmáry Gergely polgármester: Nekem megnyugtató, hogy egy szakmai szem felülyeli a dolgokat. És úgy tűnik, hogy az építőknek is jó a segítség.

dr. Tóth Balázs képviselő: Volt-e olyan módosítási javaslat, amit meg lehetett volna támadni?

Földi Zoltán főépítész: Mi szeretnénk volna teljesen kizárni azt, hogy itt bármilyen átjátszótorony, hírközlési állomás létesüljön. A Nemzeti Média Hatóság viszont azzal érvelt, hogy egyre nagyobb igény van arra, főleg lakóövezetekben, hogy jó vezeték nélküli internetkapcsolat legyen. Szakmailag indokolták, hogy ennek a lakóövezeten belül kell lenni, és mi ezt nem tilthatjuk meg. Ha ilyen lesz, akkor úgyis hozzánk kell

fordulniuk, és akkor majd azt az egyedi esetet meg fogjuk vizsgálni, és megpróbáljuk a településnek megfelelő irányba terelni a dolgokat, úgy, hogy senki érdekét ne sértse. Az azért látható, hogy igen erős kormányzati akarat van az 5 G-s hálózat fejlesztésére.

Szathmáry Gergely polgármester: Nálunk egyébként nincs olyan közterület, ahová tornyokat tudnának rakni. Ennek komoly védőtávolsági előírásai is vannak, ami a falu belterületén nem kivitelezhető.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azt előírhatjuk, hogy amennyiben mégis sor kerülne egy ilyen torony telepítésére, az hogy nézzen ki?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen. De nálunk szinte semmi esély arra, hogy ide telepítenek egyet, mert nincs hova. A rendeletben azonban ezt a kérdést is ki kellett dolgoznunk, és szinkronba hoznunk a felsőbb jogszabályokkal.

Földi Zoltán főépítész: Egy ilyen létesítmény engedélyköteles és településképi véleményt kell rá kérni. Ehhez megvannak a szempontok, hogy a főépítész minek alapján alkotja meg a véleményét. És a településképi rendelet nagyobb súlyt, nyomatékot ad a főépítész véleményének. Tehát, ha ez a vélemény nemleges, akkor nincs engedély. A főépítész a rendeleten keresztül megfogalmazza azokat az esztétikai szempontokat, amelyek alapján véleményezi a terveket, mind a lakó, mind az ipari jellegűeket.

Herold István képviselő: Meg lehet támadni bíróságon egy ilyen határozatot?

Szathmáry Gergely polgármester: A másodfok a Testület!

Földi Zoltán főépítész: A részletes rendelet éppen azért készült, hogy hivatkozási alap legyen a véleményhez.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: A Patak sétányon épülő háznak te láttad a terveit, vagy magát az építkezést? Mert tudomásom szerint állítólag leállították a munkát, viszont egész télen folyt az építkezés. A szomszédok fel vannak háborodva, többen meg is kerestek engem e miatt.

Szathmáry Gergely polgármester: Azt kell erről tudni, hogy ez az építkezés engedély nélkül indult, amiért komoly bírságot kapott. Tovább folytatódott, de ekkor meg súlyos statikai problémák merültek fel az utóellenőrzésnél, amiért hatóságilag leállították az építkezést. Szóval ez régi ügy, még a főépítész előtt indult. Jelenleg tehát hivatalosan nem építkezhetnek, de szándékosan úgy csinálták meg a kerítést, hogy ne a Patak sétány felől járjanak be, hanem hátulról, és folyamatosan zajlik valamiféle munka. Tehát az a kérdés, hogy ilyenkor mi mit tudunk tenni.

Földi Zoltán főépítész: Egyelőre a Patak sétányról ezzel a kérdéssel még nem kerestek meg. Ha ez egy ennyire régi ügy, akkor már nem tudunk mást tenni, mint bejelenteni az Építésfelügyeletnél.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ha az építető megtámadja a főépítész véleményét, akkor a fellebbezés ideje alatt azért folytathatja az építkezést, vagy a döntésig le kell állnia?

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: El se kezdheti, hiszen nincs meg hozzá minden dokumentum! Először kell menni a főépítészhez, utána az Építés hatóságához. Addig egy ásónyomot nem tehet. Ha mégis, akkor engedély nélkül építkeznek, és megbírságot az Építésfelügyelet. És nálunk is van bírság.

Földi Zoltán főépítész: Mi nem állíthatjuk le, de bírságot lehet adni. És bejelenthetjük az Építésfelügyeletnél, amelyik eljárást indít, és leállíthatja az építkezést.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a településképvédelméről szóló 7/2018. (VI.25.) önkormányzati rendeletet. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szathmáry Gergely polgármester: A vis maior pályázatunk kapcsán annyit kell elmondanom, hogy megcsináltam a pályázatot a Sas és a Harcsa utcára vonatkozóan, és megjött az értesítés, hogy befogadták, és felterjesztették a belügyminiszternek. Ez azt jelenti, hogy pár hónapon belül döntés lesz. 99 % az esély az igenre, tehát jövőre tervezhetünk ezzel a két utcával.

18.05-kor Földi Zoltán főépítész elmegy.

Szathmáry Gergely polgármester 5 perc szünetet rendel el.

18.08-kor az ülés folytatódik, a Testület teljes létszámban van jelen, így határozatképes.

4. napirendi pont: Szakorvosi ellátás beindítása Budakeszin

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: Nekem egy gondom van. Nehezebb átjutni Remeteszőlősről Budakeszire, mint a János Kórházba vagy a Községház utcai rendelőbe. Ha oda leszünk sorolva, az nem lesz jó pl. egy remeteszőlősi nyugdíjasnak.

Szathmáry Gergely polgármester: Nem hiszem, hogy ez a szolgáltatások szűkítését jelenti, inkább a bővítését.

Petneházy Gábor képviselő: Érthető, hogy a budakesziek a saját településükön akarnak hozzájutni a szolgáltatáshoz, és az is, hogy a János Kórház túlterhelésén is segítene a dolog, de Nagykovácsinak és Remeteszőlősnek hátrányos is lehet, amennyiben átrendezik az ellátási körzeteket.

Szathmáry Gergely polgármester: Pilisvörösváron hasonló helyzet van, ők a Margit Kórházhoz tartoznak, ugyanakkor van Pilisvörösváron is pár szakrendelés. Ez viszont nem azt jelenti, hogy a Margitban már nem kaphatnak ilyen típusú ellátást.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én is tartok attól, hogy a jövőben esetleg valaki gondol egyet, és átszervezi az ellátásunkat, és akkor már nem lesz választásunk. És mennyibe fog ez nekünk kerülni?

Szathmáry Gergely polgármester: Semmibe. Ez a lényege.

dr. Tóth Balázs képviselő: Tehát nem kell hozzájárulást fizetnünk arányosan?

Szathmáry Gergely polgármester: Jelenlegi tudásom szerint nem. Pont ezért kérték meg az állami finanszírozást.

dr. Tóth Balázs képviselő: De ez általában úgy működik vidéken, hogy az önkormányzat ad egy részt, és az állami finanszírozást utólag kapja meg a szolgáltató.

dr. Kovács Dénes jegyző: Az önkormányzatnak nincs a feladatkörében a szakellátás.

Szathmáry Gergely polgármester: Nálunk is így van, de csak azért, mert mi a kötelező szolgáltatáson felül kértünk pl. ügyeletet Budakeszin. És itt a normál ellátási hálózat bővítéséről van szó, annak részét fogja képezni.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
42/2018. (VI.25.) önkormányzati határozata
a szakorvosi ellátás beindításáról Budakeszin**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás tagjaként támogató szándékát fejezi ki az Egészséges Budapestért Program keretében, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által finanszírozott szakrendelések elindítására vonatkozóan, mivel az a Remeteszlősön élő lakosok szakellátását is biztosítja. A támogatott szakellátások a következők:

- általános szülészet – nőgyógyászat
- fül-orr-gégegyógyászat
- szemészet
- bőr- és nemibeteg ellátás
- általános neurológia
- ortopédia
- reumatológia
- gyógytorna
- fizioterápia (asszisztensi tevékenységként)

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

5. napirendi pont: Az alpolgármesteri tiszteletdíj felülvizsgálata

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Nekem az a gondom, hogy annak idején az az alpolgármester úr politikai döntése volt, hogy lemond a tiszteletdíjának a 25 %-áról. És az előterjesztésben nem látom nyomát annak, hogy ezt ő kérte volna.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: De, itt van a határozati javaslatban is.

dr. Tóth Balázs képviselő: Az nincs sehol, hogy az emelést most ő kérte volna! És ha erre vonatkozó kérelem nincs, és ő annak idején politikai okokból eltökélten lemondott a 25 %-ról, akkor neki ki kéne nyilvánítani a kérését.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Nem, ezt a polgármester úr terjesztette a Testület elé, és ezt ő kéri!

dr. Tóth Balázs képviselő: De politikai szempontból károsnak és veszélyesnek tartom!

Szathmáry Gergely polgármester: Nekem jogkörömben áll ezt a javaslatot megtenni. És ha jól emlékszem, a lemondás úgy szólt, hogy egy évre teszi meg a felajánlását. Az az én figyelmetlenségem, hogy egy év elteltével még nem vettem elő ezt a dolgot, és Lajos bátyám olyan úriember volt, hogy nem feszegette. De az a bizonyos egy év már három éve letelt! A képviselői illetmény rendezésével időszerű és méltányos ezt is helyre tenni.

dr. Tóth Balázs képviselő: Erre az egy évre nem emlékszem, de utána fogok nézni. De én akkor is megkérdezem, hogy egyáltalán egyetért-e ezzel az alpolgármester úr.

Szathmáry Gergely polgármester: Ezt én is megtettem volna, ha eljutok odáig. Egyébként személyesen jeleztem neki a szándékomat, de ő elég szemérmes ahhoz, hogy kérjen. De most megkérdezem, hogy elfogadja-e a javaslatomat.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Megköszönöm.

Kőhalmi Alajos alpolgármester bejelenti érintettségét, és saját elhatározásából nem szavaz.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
43/2018. (VI.25.) önkormányzati határozata
az alpolgármesteri tiszteletdíj felülvizsgálatáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 75/2014. (XI.3.) önkormányzati határozatában rögzített, bruttó 104.720 Ft-ról - Kőhalmi Alajos társadalmi megbízatású alpolgármester felajánlása alapján - 78.540 Ft összegre csökkentett alpolgármesteri tiszteletdíjat módosítja és az új tiszteletdíjat az eredetileg megjelölt bruttó 104.720 Ft összegben állapítja meg, 2018. július 1. napjától kezdődően.

Határidő: 2018.07.01.
Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.
Kőhalmi Alajos alpolgármester érintettség miatt nem szavazott.

6. napirendi pont: Falunap

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
44/2018. (VI.25.) önkormányzati határozata
a 2018. évi falunap időpontjáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a falunapot 2018. szeptember 8-án kívánja tartani. A falunappal kapcsolatos költségek kifizetése a 2018. évben megjelölt költségvetési sor (falunap) és a kulturális normatíva részbeni terhére történik.

Határidő: 2018. szeptember 8.
Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

A Képviselő-testület vita nélkül, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
45/2018. (VI.25.) önkormányzati határozata
a falunapra kibocsátandó támogatói jegyekről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018.09.08-án tartandó falunapra támogatói jegyeket kíván kibocsátani.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a támogatói jegy minimális árát a következőkben határozza meg:

1. 10 éves kor alatt ingyenes,
2. 10 év felett: 800 Ft.

A támogatói jegyet vásárlók karszalagot kapnak, mely felmutatásával a készlet erejéig fogyaszthatnak a falunapon elkészítendő ételekből.

Határidő: 2018.09.08.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

Szathmáry Gergely polgármester: A tervezett programok felsorolását is leírtam az előterjesztésben. A néptáncosok nem tudnak jönni, de már nem is férnének bele. Kedves kollégáim még nem tudják, de fánkot fognak sütni. Az még kérdés, hogy a kolbászt bevállalnátok-e. A másik kérdés a bográcsos főzőverseny. Szerintem mindenképpen rendezzük meg, immár hagyománnyá kezd válni, és a kisebb problémák ellenére is jól működött, hogy többféle étel volt, és mindenkinek jutott étel.

Herold István képviselő: Meg kell állapítani a csapatok keretlétszámát az ajándékok miatt!

Szathmáry Gergely polgármester: Úgy néz ki, hogy a tervek szerint a 350 000 Ft-os kereten belül tudunk maradni. Amiket muszáj volt, azokat a programelemeket már lefoglaltam, hogy ne maradjunk le róla. Ha minden tisztázódik, és a számok is megvannak, akkor a következő ülésen már véglegesíteni tudunk mindent. Ha nem lenne jó idő, akkor is jók vagyunk, mert vannak sátrak. Természetesen meg fogom hirdetni a főzőversenyt, négyfős csapatoknak, és a falunapot is. És a csapatok maguk veszik meg a keretükből a hozzávalókat.

7. napirendi pont: Egyebek

a) Polgármesteri felvetések

Szathmáry Gergely polgármester: Mariann sok energiát fektetett bele az ASP-rendszer bevezetésébe, és szinte szakértője lett a dolognak, más önkormányzatoknak is tud tanácsot adni. Túl vagyunk a belső ellenőrzésen is, és mindent hibátlannak találtak. Legutóbb két kollégámnak is megszavaztunk jutalmat, és úgy érzem, hogy Mariann méltánytalanul kimaradt ebből. Ezért most javaslom, hogy az ő esetében is állapítsunk

meg egy összeget jutalom gyanánt. Én bruttó 100 000 Ft-os jutalmat javaslok munkája elismeréseként.

Herold István képviselő: A jutalom jogossága nem is kérdés. De ehhez még annyit tennék hozzá, hogy ezt az ASP-tanácsadást lehetne szolgáltatásként is adni más önkormányzatoknak. Mariann már szakértője a témának, nem lehetne ezt, a tanácsadását forintosítani? Ez az önkormányzatnak és Mariannak is jó lenne.

Petneházy Gábor képviselő: Sajnos az önkormányzat klasszikus értelemben nem egy gazdálkodó szervezet, és nem végezhetünk ilyen tevékenységet.

dr. Tóth Balázs képviselő: Mariann egyéni vállalkozásban is csinálhatná. Én biztos nem adnék tanácsot ingyen senkinek.

Szathmáry Gergely polgármester: Nyilván nem fogja azt mondani, ha egy kolléga felhívja, hogy száz forintért megmondom. Elméletileg elképzelhető, hogy valaki megkéri, hogy munkaidején kívül segítsen neki, de az ő munkaideje elég nehezen értelmezhető.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
46/2018. (VI.25.) önkormányzati határozata
a pénzügyi feladatok elvégzéséhez kapcsolódó jutalomról**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ASP rendszerben végzett eredményes és példamutató pénzügyi munkavégzés megköszönéseképpen Földi Marianna pénzügyi vezető részére bruttó 100.000 Ft egyszeri jutalmat állapít meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

Petneházy Gábor képviselő: Én tettem egy nagylelkű ígéretet, hogy valamiféle nyugdíjasainknak szervezett programot támogatunk, ha van rá igény.

Szathmáry Gergely polgármester: Az a helyzet, hogy lenne egy-két nyugdíjas, akinek lenne erre igénye, de szervezni már nem akarja. Mi azt mondjuk, hogy ne az legyen az akadály, hogy mi nem támogatjuk őket.

Petneházy Gábor képviselő: Igen, ha van önszerveződés, mi támogatjuk őket.

Szathmáry Gergely polgármester: Azt szeretném kérni, hogy fontoljuk meg, hogy a főépítészünknek a díját megemeljük valamennyivel, mert most már heti rendszerességgel van itt, és a maximumot hozzuk ki belőle ebben az építési űrületben. Nem mondom összeget, ha mondanék, akkor sem valami nagyot, de gondolkodjunk a dolgon!

Petneházy Gábor képviselő: Nem lehet ezt darabszámhoz kötni?

dr. Tóth Balázs képviselő: És egyáltalán most mennyi a díja?

Herold István képviselő: Ez a nagy építési láz azért le fog csengeni, szerintem.

Szathmáry Gergely polgármester: Most csak gondolkodjunk a dolgon! Egyébként most bruttó 200 000 Ft, alanyi áfamentesen.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azt javaslom, hogy írjuk össze az eddig letöltött munkaóráit, és aztán óradíj alapú juttatásban gondolkodnánk. Ez korrekt lenne. És a mennyiség visszaesése is kezelhető lenne így.

b) Képviselői felvetések

Herold István képviselő: A Patak sétány elején, a hídnál belóg egy fa az egyik kertbe. A másik, hogy gondoljuk át újra a zajos tevékenységek szabályozását! Sokan kerestek meg ezzel engem.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Lórit egyfolytában hívják ilyen panaszokkal.

Herold István képviselő: Én megkímélném őt is ettől, és valahogy a lakosság tudomására kellene hozni a túl-ig időpontokat, amikor az ilyen tevékenység végezhető. Az ideköltözőknek sokszor fogalmuk sincs az itteni szabályokról, és maguktól nem is érdeklődnek.

Petneházy Gábor képviselő: Már korábban is felmerült, hogy minden építési engedély, vélemény mellé mellékeljünk egy települési kisokost, házirendet. A fűnyíráshoz meg annyit tennék hozzá, hogy ha valaki a hétköznapiokon dolgozik, és csak szombaton tud fűvet nyírni, akkor beleütközhet abba pl., hogy nálunk délután kettőig nem lehet fűvet nyírni, mert olyan vizes.

18.55-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.


Szathmáry Gergely
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző